

Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Ieri după amiază, pe aeroportul Otopeni, numeroși oameni ai muncii bucureșteni au întâmpinat cu multă însuflețire pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru, dând glas mândriei și satisfacției depline cu care întregul popor salută rezultatele deosebite ale vizitelor oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Chineză și Republica Populară Democrată Coreeană

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU S-AU ÎNTORS ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentul Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au întors, miercuri după-amiază, în Capitală, după vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Chineză — la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și a Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineză — și în Republica Populară Democrată Coreeană, — la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vice-prim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ioan Ursu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al partidului și președintele Republicii, Ionel Cetățeanu, adjunct al ministrului aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe.

Ceremonia sositii a avut loc pe aeroportul Otopeni. Aici erau arborate drapelul partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Ilie Verdeț, Josef Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprca, Gheorghe Pană, Ion Păian, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Aneta Spornic, Ștefan Voitec, Emilian Dobrescu, Petru Enache, Mihai Gere, Nicolae Giocan, Suzana Gădeș, Ana Mureșan, Elena Nae, Constantin Olteanu, Marin Rădoi, Richard Winter, Marin Enache, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de insti-



tuții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții științifice, culturale și artistice. Tovarășii din conducerea partidului și statului au venit împreună cu soțiile.

Erau de față însărcinații cu afaceri ad-interim la București ai R.P. Chineză, Tien Ginfen, și R.P.D. Coreeană, Li Ha Zun. Era, de asemenea, prezent V. I. Drozdenko, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

Un grup de pionieri a oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Pe aeroport se aflau numeroși oameni ai muncii din Capitală, care au întâmpinat cu multă

insuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu. Ei au ovationat îndelung pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru, scandând cu înflăcărare „Ceaușescu-P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“, „Ceaușescu-Pace“. În această manifestare entuziasată și-au găsit o nouă și vibrantă expresie sentimentele de profundă dragoste și stimă nutrite de toți cetățenii patriei față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru modul strălucit în care conduce destinele țării, ale națiunii, pe calea luminoasă a socialismului și com-

munistului, pentru contribuția remarcabilă adusă la creșterea prestigiului și rolului României pe arena mondială, pentru activitatea neobosită consacrată edificării unei lumi mai drepte și mai bune. A fost reafirmată, totodată, hotărârea lor de a urma și în faptul neabătută politica internă și externă a partidului și statului nostru, care corespunde în cel mai înalt grad intereselor și aspirațiilor fundamentale ale poporului român. În același timp, s-a dat glas mândriei și satisfacției depline cu care toți fiii României socialiste salută rezultatele deosebite ale vizitelor oficiale de prietenie efectuate de to-

varășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în Republica Populară Chineză și în Republica Populară Democrată Coreeană, care se înscriu ca momente de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea relațiilor de fructiferă prietenie și solidaritate, de rodnică colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, spre binele reciproc, al cauzei generale a socialismului, progresului și păcii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură aceluiașor și manifestărilor pline de simpatie ale locuitorilor Capitalei, aflați la aeroport.

Deschizind largi perspective promovării colaborării româno-coreene pe multiple planuri, în folosul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii

S-a încheiat vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Democrată Coreeană



Vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, și a tovarășei Kim Sâng E s-a încheiat în dimineața zilei de miercuri, 21 aprilie, în aceeași atmosferă de căldură prietene, de stimă și prețuire reciprocă în care s-a desfășurat, din primele momente și până la plecarea înălților oaspeți, sub semnul buzelor răsărite, statornicie între popoarele, partidele și țările noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost conduși de la reședință și până la aeroportul Sun An de tovarășii Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E.

Aici, la aeroport, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, tovarășele Elena Ceaușescu și Kim Sâng E sînt salutați cu îndelungă aplauze și puternice ovatii de un mare număr de locuitori ai capitalei, ale căror manifestări de simpatie însoțesc pe tot parcursul călătoriei popor coreean față de solii poporului român. Grupuri de fete interpretează dansuri tradiționale; platoul aeroportului oferă imaginea multicoloră a cortului coreean, a înalțor înălțate deasupra lor, în ritmul melodioșilor, de tinerele

coreene. Multimea flutură stegulețe și esarfe, în văzduh se înalță sute de baloane viu colorate.

Acastă atmosferă festivă este întregită de diaplele României și R.P.D. Coreeană, de urările înscrise pe mari esarfe roșii ce se înalță deasupra mulțimii: „Trăiască Partidul Comunist Român“, „Trăiască iubitul și stimatul conducător al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu!“; „Drum bun soției de prietenie a poporului român!“.

Tinere fete oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Kim Ir Sen și string călduroase mințile, se îmbrățișează cu prietenie. La rîndul său, tovarășa Elena Ceaușescu își ia un cordial la revedere de la tovarășii Kim Ir Sen și de la tovarășa Kim Sâng E.

Conducătorii celor două țări de șii își exprimă încă o dată satisfacția pentru înfrînerea avută, pentru convorbirile purtate, convinșerea că rezultatele acestora deschid largi perspective promovării colaborării româno-coreene pe multiple planuri, în folosul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii.

De la scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund, încă o dată, salutului de drum bun adresat de tovarășii Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E, de tovarășii din conducerea de partid și de stat a R.P.D. Coreeană, aceluiașor și uralelor multumiri care ovationează cu putere pentru prietenia trainică și solidaritatea de nezdruccinat dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La ora 8 — ora locală — aeronava prezidențială a decolat îndreptându-se spre patrie.

Politic, președinte și secretari ai C.C. al P.M.C., vicepreședinte ai Consiliului Administrativ, ministri.

Erau prezenti ambasadorul României la Phocian, Constantin Iftodi, ambasadorul R.P.D. Coreeană la București, Sîn Ia Ha, precum și șefii ai misiunilor diplomatice acreditate în R.P.D. Coreeană.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen și string călduroase mințile, se îmbrățișează cu prietenie. La rîndul său, tovarășa Elena Ceaușescu își ia un cordial la revedere de la tovarășii Kim Ir Sen și de la tovarășa Kim Sâng E.

Escală la Novosibirsk

Novosibirsk, V. A. Bokov, secretar al Comitetului regional Novosibirsk al P.C.U.S., de alți conducători ai organelor locale de partid și de stat.

În întâmpinarea înalților oaspeți români a venit, de asemenea, pe aeroport, academicienul V. A. Koptiug, vicepreședinte al Academiei de științe a U.R.S.S., președintele Filialei siberiene a Academiei.

Se aflau pe aeroport tovarășii Traian Dudas, ambasadorul Republicii Socialiste România la Moscova, alți membri ai ambasadei.

Cercetătorii și oamenii de

știință au făcut o caldă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, exprimându-și satisfacția de a-l avea în mijlocul lor pe conducătorul partidului și statului nostru.

În cadrul unei întâlniri ce a avut loc la Casa Oamenilor de Știință — la care au participat numeroși academicieni și conducători ai institutelor de cercetare științifică din Novosibirsk, — acad. V. A. Koptiug a prezentat înalților oaspeți activitatea și principalele preocupări ale cercetătorilor și oamenilor de știință din Filiala sibe-

riană a Academiei de științe a U.R.S.S., care coordonează întreaga activitate de cercetare științifică din zona Siberiei. Au fost înfățișate modul cum este organizată activitatea în principalele institute de cercetare din cadrul filialei, contribuția acestora la aducerea cercetării fundamentale și aplicative, la introducerea rezultatelor cercetării în economie, în sprijinirea dezvoltării forțelor de producție și a valorificării resurselor naturale din Siberia, precum și în creșterea și formarea de noi cadre științifice.

În continuare a fost vizitat Muzeul Institutului de geologie și geografie și Institutul de fizică nucleară și Institutul de cataliză. Conducându-i pe oaspeții prin secțiile și laboratoarele de cercetare, conducătorii acestor institute au dat explicații amănunțite în legătură cu cercetările pe care le întreprind, cu rezultatele practice ale acestora. Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au discutat cu specialiștii și oamenii de știință din cadrul acestor institute, s-au interesat de modul cum s-au fost soluționate unele probleme de cercetare. În mod deosebit, înalții oaspeți români s-au întretinut cordial cu acad. A. N. Skirinski, directorul Institutului de cercetări nucleare, acad. G. K. Boreșkov, directorul Institutului de cataliză, precum și cu directorul Muzeului și al Institutului de geologie și geografie, P. I. Kuznetov.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu mulțumind gazdelor pentru primirea și ospitalitatea tovarășească de care s-a bucurat în cursul vizitei, a apreciat activitatea desfășurată în acest important centru științific și rezultatele pe care le-a obținut, precum și perspectivele pe care le are. Arătînd că între oamenii de știință din România și cei din Uniunea Sovietică există o bună colaborare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că sînt posibilități ca această colaborare să fie și mai strînsă. Trebuie să acționăm și mai hotărît pentru a întări colaborarea și cooperarea tehnico-științifică și în alte domenii — a subliniat secretarul general al partidului nostru. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urât o bună colaborare între institutele de cercetare din Novosibirsk și cele similare din România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat încă o dată academicienilor și oamenilor de știință din cadrul Filialei siberiene a Academiei de științe a U.R.S.S. urări de succes și rezultate cât mai bune în activitatea lor viitoare.

Mulțumind pentru vizită, pentru aprecierile și urările ce le-au fost adresate, gazdele i-au condus pe înalții oaspeți la scara avionului și și-au luat rămas bun într-o atmosferă plină de cordialitate.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiti de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-viceprim ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ioan Ursu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, de alie persoane oficiale.



CRONICA LITERARA

O singură clipă

Ion Noja, Umbra faraonului, Editura Dacia, 1981

Ion Noja scrie cu totul altfel decât contemporanii săi, ignorând complet moda poetică. Alitudinea de vistor solitar, care se crede singurul locuitor al planetei, îl asigură o originalitate indiscutabilă, dar prezintă și un inconvenient: autorul nu valorifică nimic din experiențele...

Expresia este de fiecare dată pregnantă și memorabilă. Într-un număr o parte dintre vizualizările care se învârt în jurul...

Umbra faraonului

ORGANIZAȚIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Seară de sâmbătă la Craiova. Și seară de primăvară totodată. Începe lăcșet corpul odată răstăit se găsește Mif de tineri care pentru o oră sau două au ieșit „la bună vedere” pe centrul plăcilor ale lor...

pot să mă întâlnesc cu un prieten, cu o prietenă, unde dacă nu în întreprindere și aici putem fi între noi? Via multă băieți de la noi din secție, vin, bineînțeles, și prietenii mei...

Mușterea le place dansul

altă dată înseamnă că se făcea a răsuflă asta însemnă un impuls, un curaj pentru organizarea unei trupe de dansuri scurte, a unei trupe artistice, a unui cecelu lit...

U.T.C. începe a surprinși, dar și a primi. Într-o seară de sâmbătă seara și de față cu Grigore Demetrescu, secretarul comitetului U.T.C. din...

EUGEN MIRĂSCU

BRIGĂZILE FOCULUI CONTINUU

În această perioadă, comemorându-se aniversării zilei de 1 Mai și Zilei Muncitorilor, s-au organizat în întregul țării...

„ZILELE TURISMULUI TINERET”

istorie și contemporaneitate între Dunăre și Marea Neagră, este genericul sub care se desfășoară la Constanța în perioada 22-25 aprilie a.c. Zilele turismului pentru tineret...

Foto-album



Asociația Căminului Școlar și al Fetei-Prințesei din Școala nr. 1 din Șirău, județul Iași, prezintă în cadrul concursului de proiectare și realizare a planșelor realizate de elevii școlii...

Caligrafiile de buzunar

FORESTIERII

Strucii deșert tot mai mult se învârt în jurul vâșilor. Topologul, nu se credea în vâșii. Așezându-se în jurul vâșilor, se vede că deși nu are nici o cunoștință de cântăreț, este un mare amator...

112 ANI DE LA NAȘTEREA LUI V. I. LENIN

Ca în fiecare an, la 22 aprilie este aniversată ziua de naștere a lui Vladimir Ilici Lenin, unul dintre cei mai străluciți gânditori și conducători revoluționari din istoria...

oada deschisă de Congresul al IX-lea al P.C.R., de când în fruntea partidului se află fostul nostru Nicolae Ceaușescu, a consacrat ample dezvoltări...

Spiritul creator în acțiune

condiții istorice de începuturi, veacului XX teorie marxistă cu privire la mișcările istorice a profesionalismului, la factorii obiectivi și subiectivi ai revoluției socialiste...

noastre manifestări. În noile condiții ale revoluției și construcției socialiste în România...

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI INSTITUTUL DE ARHITECTURĂ „ION MINCU” BUCUREȘTI. CATEGORIA NR. I - PROIECTARE DE ARHITECTURĂ. 1. Proiectare, poziția 2 din statutul de funcționari și personal didactic...

INȘTIȚIUL DE CERTĂRI ȘI PROIECTĂRI MINIERE PENTRU SUBSTANȚE NEMETALIFERE CLUJ-NAPOCA. O vizită la raioanele de specialitate ale magazinelor bucureștene „Unirea”, „Victoria”, „Bucur Obor” și „București” noi facilități alocate...

INGINERII MINIERI, pentru activitatea de proiectare în domeniul exploatarea substanțelor nemetalifere și a zăcămintelor stratiforme. Condiții: 3 ani vechime în timpul muncii.

„MOȘTENIREA VĂCĂREȘTILOI”

La Tirgoviște va fi organizată cea de a XIV-a ediție a Festivalului de creație literară și interpretare artistică „Moștenirea Văcăreștilor”...

CONTACT CU... ANTICIPATIA

După remarcabilele apariții a amănunțului de literatură de anticipație...

PREMIU INTERNAȚIONAL

Peșta elevii și liceului de la „George Enescu” din Fierăștii de Jos au obținut importante rezultate la concursul internațional de creație literară...



TELEGRAMS

Tovarășului KIM IR SEN

Secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

PHENIAN

Pășind teritoriul Republicii Populare Democratice Coreene, dorim ca, și pe această cale să vă mulțumim cordial în numele meu și al tovarășelor mele, pentru primirea și primirea prietenească și ospitalitatea de care ne-am bucurat în timpul vizitei în frumoasa și frumoasă țară.

Exprimându-mi deplină satisfacție pentru convorbirile avute și rezultatele vizitei, dorim, încă o dată, să dau glas convingerii că noua noastră întâlnire, declarația comună și acordurile semnate, interlegerea convenite cu acest prilej vor intra și mai puternic în prețuirea, solidaritatea și colaborarea dintre țările și partidele noastre.

Îmi face o deosebită plăcere ca, odată cu salutul nostru de rămas bun, să vă adresez dumneavoastră și tovarășilor Kim Sang E, Partidului Muncii din Coreea, hărnicului și eroicului popor coreean o mare parte din gândurile și sentimentele noastre și să vă asigur că vom continua să colaborăm în moduri și mai succesive în realizarea și promovarea socialismului în țările noastre.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și al meu personal, vă exprim mulțumirile mele sincere pentru felicitările dumneavoastră caldușoare adresate cu ocazia re-alegerii mele în funcția de secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam.

Vă doresc totă încredere și încredere în Comitetul Central al Partidului Comunist Român, să conducă poporul român în vederea realizării cu succes a hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Pe ca relațiile de prietenie și colaborare frățoasă dintre țările noastre și țările noastre să se consolideze și să se dezvolte tot mai mult.

LE DUAN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Iliu Verdeț, a primit, miercuri dimineață, pe dr. Josef Starbacher, ministrul Federal al Industriei, comerțului și minerului, cancelarului și ministrului cooperării internaționale austriece la în-țările celei de-a VII-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-austriece de colaborare economică și cooperare industrială și tehnică, ce se desfășoară la București.

În timpul convorbirii, au fost evidențiate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare sfidătoare între țările și popoarele noastre, relații care se dezvoltă continuu, în spiritul înțelegerii convenite cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor

AGENDA

Tovarășul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, a primit, miercuri dimineață, pe dr. Josef Starbacher, ministrul Federal al Industriei, comerțului și minerului, cancelarului și ministrului cooperării internaționale austriece la în-țările celei de-a VII-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-austriece de colaborare economică și cooperare industrială și tehnică, ce se desfășoară la București.

Stările Unite ale Americii, în locul tovarășului Nicolae Ionescu, rechemat în centrul Ministerului Afacerilor Externe.

Tovarășă Tamara Maria Dobrin, președintele executiv al Consiliului Național al F.S.R., a primit, miercuri, pe Toshio Hirakawa, președintele Companiei și zarului „Mitsubishi Shimbun” din Japonia, care ne vizitează în cadrul delegației Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

La Biblioteca Centrală de Stat din Capitală a fost deschisă, miercuri dimineață, o expoziție de cartă japoneză.

La Timișoara a avut loc în zilele de 20 și 21 aprilie o întâlnire a delegației a U.G.S.R., condusă de tovarășul Cornel Onescu, președintele Consiliului Central, și o delegație a Unității Sindicatelor din Ungaria (U.S.I.), condusă de tovarășul Răzvan Gheteș, președintele Consiliului U.S.I.

Județele Braila, Galati și Olt au terminat semănatul porumbului

Acționând cu hotărâre și dăruire, sub conducerea permanentă a organelor și organizațiilor de partid, în zind cu eficiență maximă intragul potențial uman și baza tehnico-materială de care dispun, mecanizatorii, (șarjii cooperativiști, specialiștii toți lucrătorii ocazionali din unitățile de stat și cooperatiste din județele Braila, Galati și Olt au încheiat în ziua de 21 aprilie semănatul porumbului boabe pentru consum pe întregul suprafață planificată, punând astfel baze temeinice obținerii unor producții sporite.

În telegrame adresate acestui prilej Comitetului Central și Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de către Comitetul Județean Braila și P.C.R., se arată că de la începutul anului agricol acest județ a obținut rezultate foarte bune în ceea ce privește semănatul porumbului boabe pentru consum pe întregul suprafață planificată de 99.000 hectare, suprafață care se adăugă celor 73.322 de hectare însemnate cu mazăre boabe, floarea soarelui, sfeclă de zahăr, plante de nutreț, sfeclă furajeră.

Rezultatele întrecerii socialiste pe trimestrul I 1982

ducție marită au fost reduse cu 0,4 la sută iar cele materiale cu 3,1 la sută.
Locul II: Întreprinderea „Sarmăntoara” București.
Locul III: Întreprinderea mecanică Oradea.

ÎN INDUSTRIA ELECTROTEHNICĂ, ELECTRONICĂ ȘI TEHNICĂ DE CALCUL, ECHIPAMENT PENTRU TELECOMUNICAȚII ȘI AUTOMATIZARI
Locul I: Întreprinderea „Electroaparatură” București cu 665,1 puncte.

ÎN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI ELECTRICE PE BAZĂ DE HIDROCARBURI
Locul I: Întreprinderea electrotencintra Constanța cu 400,9 puncte.

ÎN DOMENIUL EXTRACTIEI JITERULUI ȘI GAZULUI METAN
Locul I: Șchele de extracție Bodești, județul Prahova, cu 73,4 puncte.

ÎN INDUSTRIA DE TRACTOARE, MASINI AGRICOLE, AUTOCAMIOANE, TURISME, RULMENȚI ȘI ORGANE DE ASAMBLARE
Locul I: Întreprinderea mecanică Sinaia cu 763,5 puncte.

ÎN INDUSTRIA MATERIALELOR NEFEROASE ȘI RARE
Locul I: Întreprinderea de aluminiu Oradea cu 614,2 puncte.

ÎN INDUSTRIA TEXTILĂ (MĂTASE, ÎN CÂMP, LINA)
Locul I: Întreprinderea „Libertatea” Sibiu cu 777,6 puncte.

ÎN ÎNTRINDERI AGRICOLE DE STAT CU PROFIL ZOOTECNIC - MIXT
Locul I: Întreprinderea agricolă de stat Ponezești, județul Brașov, cu 463 puncte.

Noul mecanism economic-financiar văzut de la locul de muncă

8 ore normator în „brigada fetelor”

— Și totuși, intervenim de ce „de regulă” și nu „intoducem”? Chiar dacă în ultima vreme ne-am mai avut neplăceri de acest gen, în urmă cu câteva luni se mai întâmpla să nu primim la timp, ritmic, tot necesarul de materiale, înesând cele necesare în zilele noastre, era vorba de restanțele pe care le aveau la dispoziție Electroaparatură mai mult furnizorii de materii prime și materiale. N-am stat nici noi cu mâinile în buznaire. Ne-am săfuit cu conduceră secției, a întreprinderii, am pretut alte comenzi, dar oricum s-a trecut ceva timp, nu prea mult, care totuși contează. Nici mașinile acestea foarte bune, foarte perfecționate, cu mare randament, nu funcționau la capacitate, nici noi nu ne depășeam planul de lucru.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ ENERGETICĂ PARTICIPARE LA MUNCĂ A ÎNTREGULUI SAT

MUREȘ: Recuperarea restanțelor impune viteze sporite la semănat

În județul Mureș semănatul porumbului se află abia la început. Așadar mureșenii se confruntă cu restanțe care impun o maximă concentrare a eforturilor, o bună organizare a muncii. Astfel acționând, în-am găsit și pe lucrătorii oșoarelor din unitățile agricole aparținătoare Consiliului unic agroindustrial cooperatist și de stat Rădăuți. „Noi, în fiecare an am încheiat semănatul porumbului înainte de sfârșitul lunii aprilie, ne declară tovarășul Vasile Parasca, inginerul șef al C.U.A.S.C. Cu zitt mai mult în această primăvară, când întreaga suprafață a fost arată din toamnă, când terenul se pregătise în condiții excepționale, semănatul se poate executa realtment într-un timp mai scurt”. Dar, dată că din 2.326 hectare planificate au fost semănată cu porumb doar 500 hectare.

După o jumătate de oră simțem în parca „Sub Vie” aparținind cooperativei agricole Ceras. E ora 10. Cels cinci discursi, 4 semănători și 4 combinatoare încă nu au intrat în brazdă. Asteptăm indicațiile inginerului șef, Alexandru Fekete, și a președintelui unității Maria Sandor, care tocmai studiază condițiile solului. „Trebuie să mai stăm circa o oră să se zvintă terenul, spune inginerul șef. Ieri am reușit să semănăm 23 hectare”. Suprafața amintită este mult sub ritmul planificat, și cu asemenea viteză cele 200 hectare ce mai trebuie semănată se vor realiza doar în 12-13 zile.

După ce au terminat însemnăntarea celor peste 200.000 ha cu ovăz, mazăre, sfeclă de zahăr, floarea soarelui, plante de nutreț, porumb și alte culturi, au podarit oșoarelor din județul Mureș să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

— Este o simplă întâmplare că eu am pontat astăzi prima dată în acest atelier. Veți vedea, peste câteva minute vom fi prezente lângă mașina, alături de cele din schimbul de noaple, și noi, toate cele din schimbul I. De pretut atența a schimbului, de modul cum te precepți din vreme să îți asigori toate materialele, să verifici toate treburile înainte de a începe lucrul. Într-un rând întreprinderea noastră a început să lucreze în condiții de producție normală. O înșopim apoi pe Cecilia Bancă spre magazia de școală.

Primăvara păcii

● Mari mișcări ale maselor populare, ale tineretului împotriva pericolului de război ● Un front larg împotriva morții atomice ● Din Japonia, trecind prin țările europene, până în S. U. A., glasul unit al popoarelor cere răspicat să se pună capăt cursei înarmărilor și în primul rând înarmărilor atomice

Demonstrațiile impresionante împotriva hotărârii N.A.T.O. de amplasare de noi rachete nucleare în Europa și pentru distrugerea celor existente împotriva producerii bombeii cu neutroni, pentru pace și armare au atins un nou punct de referință. Odată cu venirea primăverii, uriașele fluvii ale colanilor de demonstrații au pornit cu o nouă vigoare la asaltul împotriva pozițiilor închinată ale promotorilor cursei înarmărilor, împotriva opacității polițienilor care, în condițiile inexistenței de arme existente pe planetă, care poate distruge orice urmă de viață în câteva ore, susțin tot felul de teorii periculoase cu privire la războiul atomic „limitat”, „prima lovitură nucleară”, „tirul atomic de avertisment” etc. În pofida faptului că iarna nu s-a încheiat definitiv, în ultimele săptămâni vremea fiind foarte capricioasă în Europa occidentală și S.U.A., la marșurile de protest, la mitingurile pentru pace, la acțiunile de strângere de semnături, sute de mii de oameni de cele mai diferite orientări politice și filozofice în majoritatea țărilor și tineri, dar și reprezentanți ai celorlalte vîrste, au răspuns la chemările organizațiilor de luptă pentru pace. După impresionantele demonstrații care au zburdat Europa occidentală în ultimele luni ale anului trecut, primăvara anului 1982 a demonstrat că mișcarea pentru pace nu numai că nu s-a prăbușit, ci a rămas în viață și în creștere. Astfel, în mesaj și demonstrații ce au loc în aceste zile în S.U.A. și Japonia, a căpătât o nouă amploare, a devenit un fenomen internațional, care și siguranță va avea un rol important în determinarea cursului evenimentelor mondiale în următoarele luni. Fermitea manifestanților, realismul revendicărilor lor, unitatea lor în diversitate, hotărârea cu care au pornit la luptă împotriva războaiului, arătând mai multă maturitate politică decît mulți dintre oamenii politici din diferite țări ale lumii, fac ca remasterarea naturii să coincidă cu o renanțare a luptei pentru pace, primăvara aceasta să fie pentru planetă o „Primăvară a păcii”. Prezentăm mai jos câteva din acțiunile care ilustrează asemenea afirmații.

JAPONIA

În Japonia, este în curs de desfășurare o campanie vastă la nivel național de manifestare împotriva înarmărilor și a armelor nucleare, campania este o acțiune unitară de toate organizațiile nipone de luptă pentru pace, a fost inaugurată la începutul lunii martie prin marșuri pornind din orașele Nagasaki și Hiroshima, victimele bombei atomice din 1945 și se va încheia în ultima decadă a lunii mai, printr-un marș miting la Tokio, la care se așteaptă participarea a cel puțin 300.000 de persoane.

R. F. GERMANIA

Zeci de mii de oameni din Schleswig-Holstein și în Bavaria, au fost locuri de desfășurare a unor stații ale păcii, mitinguri, expoziții etc. Luind cuvîntul la mitingul de la Duisburg, Oskar Lafontaine, membru al conducerii P.S.D., a sprijinit recenta propunere a unor personalități marcante ale vieții politice americane cu privire la renunțarea la strategia primei lovituri nucleare. „Ne pronunțăm împotriva amplasării de noi rachete în R.F.G.”, a subliniat el.

S. U. A.

60.000 de locuitori ai orașului Chicago au manifestat împotriva politicii de accelerare a înarmărilor a actualei Administrații americane, pentru oprirea producției de arme atomice desfășurată sub lozina „Pentru încetarea cursei înarmărilor, pentru salvarea omenirii”. Manifestația a fost organizată de circa 100 de organizații și personalități din acest oraș, reprezentând un spectru larg de grupuri politice, religioase, sindicale, de tineret, științifice și culturale. Coloana manifestațiilor a plecat din apropierea parcului Lake Shore și s-a deplasat spre centrul orașului. În fruntea coloanei se aflau mame cu copii purtând panouri pe care scria: „Copii noștri s-a crescut în pace”. Grupul lor era urmat de zeci de mii de muncitori, studenți, oameni de știință, oameni ai bisericii, veterani de război, medici, oameni de artă etc.

GRECIA

Pe străzile Atenelor, în cartierul Peristeri, mii de oameni au demonstrat sub lozina „Balcanii — o zonă a păcii, fără arme nucleare”. Demonstranții au cerut, totodată, desființarea bazelor americane din Grecia și ieșirea țării din N.A.T.O.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

HERBERT MIES, președintele Partidului Comunist German (R.F.G.)

„Nu există nimic mai important decît asigurarea păcii. Prin marșurile păcii din primăvara lui 1982, mișcarea pentru pace din R.F.G. și-a demonstrat forța sa politică și morală și unitatea sa.”

KLAUS PETER WOLF, vicepreședintele al organizației tinerilor socialisti vest-germani, „Jusos” (R.F.G.)

„Marșurile de primăvară au relevat, din nou, cu claritate, că noi nu avem nevoie de mai multe rachete. Numai o reducere a numărului rachetelor semnificativ o mai mare securitate pentru omenii din Europa.”

DR. CHARLOTTE LEVINE, membră a organizației „Medicii pentru răspunderea socială” (S.U.A.)

„Cînd medicul nu cunoaște nici un mijloc de vindecare a unei boli, atunci și încearcă să preîntîmpine boala respectivă. De aceea vedem azi oameni în hălate albe printr-o demonstrație pentru pace.”

NUMĂRUL SOMERILOR

din țările membre ale Pieței comune a atins în luna martie cifra de 10,5 milioane, respectiv 9,5 la sută din totalul populației active — relevă statisticele C.E.E. date publicității miercuri, reluate de agențiile France Presse și Reuter.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

CIUDAD DE MEXICO 21 (Agerpres).

Președintele Statelor Unite Mexicane, Jose Lopez Portillo, l-a primit pe tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, care efectuează o vizită în Mexic.

BERNĂ 21 (Agerpres).

Ziarul elvețian „Engadiner Post” publică un articol dedicat centenarului Nicolae Titulescu, în care este prezentată biografia marelui om de stat român.

BERLIN: Congresul Uniunii Sindicatelor Libere Germane

BERLIN 21 (Agerpres). — La Berlin s-a deschis cel de-al X-lea Congres al Uniunii Sindicatelor Libere Germane (F.D.G.B.). Agenția A.D.N. informează că la lucrări iau parte aproximativ 3.000 delegați, reprezentându-l pe cei peste 8 milioane de oameni ai muncii membri de sindicat din R.D. Germană. La Congresul F.D.G.B. participă și conducătorii sindicatelor din țările vecine.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Centenarul Nicolae Titulescu

COLOMBO 21 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate centenarului nasterii lui Nicolae Titulescu, ministrul Justiției din Sri Lanka, Nissanka Wijeratne, președintele de onoare al Asociației de prietenie Sri Lanka — România, a ținut la Colombo o conferință amicală pe tema „Nicolae Titulescu — diplomat român de renume internațional”.

BERNĂ 21 (Agerpres).

Ziarul elvețian „Engadiner Post” publică un articol dedicat centenarului Nicolae Titulescu, în care este prezentată biografia marelui om de stat român.

BERLIN: Congresul Uniunii Sindicatelor Libere Germane

BERLIN 21 (Agerpres). — La Berlin s-a deschis cel de-al X-lea Congres al Uniunii Sindicatelor Libere Germane (F.D.G.B.). Agenția A.D.N. informează că la lucrări iau parte aproximativ 3.000 delegați, reprezentându-l pe cei peste 8 milioane de oameni ai muncii membri de sindicat din R.D. Germană. La Congresul F.D.G.B. participă și conducătorii sindicatelor din țările vecine.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Președintele Mexicului l-a primit pe viceprim-ministrul guvernului român

CIUDAD DE MEXICO 21 (Agerpres).

Centenarul Nicolae Titulescu

COLOMBO 21 (Agerpres).

BERNĂ 21 (Agerpres).

Ziarul elvețian „Engadiner Post” publică un articol dedicat centenarului Nicolae Titulescu, în care este prezentată biografia marelui om de stat român.

BERLIN: Congresul Uniunii Sindicatelor Libere Germane

BERLIN 21 (Agerpres).

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Problema palestiniană reluată în dezbaterile sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 21 (Agerpres).

BERNĂ 21 (Agerpres).

Ziarul elvețian „Engadiner Post” publică un articol dedicat centenarului Nicolae Titulescu, în care este prezentată biografia marelui om de stat român.

BERLIN: Congresul Uniunii Sindicatelor Libere Germane

BERLIN 21 (Agerpres).

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Actiuni și luări de poziție în favoarea păcii, împotriva cursei înarmărilor

STOCKHOLM 21 (Agerpres).

ROMA 21 (Agerpres).

La Palermo — centrul administrativ al Siciliei — s-a desfășurat lucrările Conferinței partizanilor păcii din Italia, inițiată de organizațiile locale ale centrelor sindicale C.G.I.L., C.I.S.L. și U.I.L.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Actiuni și luări de poziție în favoarea păcii, împotriva cursei înarmărilor

STOCKHOLM 21 (Agerpres).

ROMA 21 (Agerpres).

La Palermo — centrul administrativ al Siciliei — s-a desfășurat lucrările Conferinței partizanilor păcii din Italia, inițiată de organizațiile locale ale centrelor sindicale C.G.I.L., C.I.S.L. și U.I.L.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Actiuni și luări de poziție în favoarea păcii, împotriva cursei înarmărilor

STOCKHOLM 21 (Agerpres).

ROMA 21 (Agerpres).

La Palermo — centrul administrativ al Siciliei — s-a desfășurat lucrările Conferinței partizanilor păcii din Italia, inițiată de organizațiile locale ale centrelor sindicale C.G.I.L., C.I.S.L. și U.I.L.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Actiuni și luări de poziție în favoarea păcii, împotriva cursei înarmărilor

STOCKHOLM 21 (Agerpres).

ROMA 21 (Agerpres).

La Palermo — centrul administrativ al Siciliei — s-a desfășurat lucrările Conferinței partizanilor păcii din Italia, inițiată de organizațiile locale ale centrelor sindicale C.G.I.L., C.I.S.L. și U.I.L.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

ROMANIA

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Noi și ample perspective raporturilor multilaterale româno-coreene

La începutul anului 1982, România a avut o primăvară a păcii, în care s-au desfășurat numeroase acțiuni de protest împotriva înarmărilor și în favoarea unei zone de securitate în Europa.

Actiuni și luări de poziție în favoarea păcii, împotriva cursei înarmărilor

STOCKHOLM 21 (Agerpres).

ROMA 21 (Agerpres).

La Palermo — centrul administrativ al Siciliei — s-a desfășurat lucrările Conferinței partizanilor păcii din Italia, inițiată de organizațiile locale ale centrelor sindicale C.G.I.L., C.I.S.L. și U.I.L.

MOSCOVA: Întrevederi ale reprezentantului permanent al României la C.A.E.R.

MOSCOVA 21 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant permanent al României la C.A.E.R., prezenta la Moscova pentru a participa la lucrările sesiunii a 103-a a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut, la 21 aprilie, o întâlnire cu A. K. Antonov, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.